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Ⅰ 調査概要 

１．調査目的 

  本調査は、町民の男女共同参画に関する意識や実態を把握することによって、広陵町

男女共同参画行動計画策定のための基礎資料を得ることを目的とする。 

２．調査内容 

 １．あなたのことについて 

 ２．あなたの仕事・生活について 

 ３．ＤＶやハラスメントについて 

 ４．男女共同参画に関する意識について 

３．調査設計 

（１）調査対象 

広陵町内に在住する満１８歳以上の方々2,500 名 

（２）調査期間 

平成 29 年８月２日（水）～平成 29年８月 21日（月）  

（３）調査方法 

郵送調査（郵送配布・郵送回収） 

４．回収結果 

性別 発送数 回収数 うち無効票 有効回答数 有効回収率 

全体 

2,500 

970 1 969 

38.8％ 
男性 410 0 410 

 女性  555  0  555 

 無回答  5  1  4 
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５．結果の見方 

（１）回答は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示してある。小数点

第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100.0％にならない場合がある。 

（２）複数回答を求めた質問では、回答比率の合計が 100.0％を上回る。 

なお、本文中、表やグラフに「MA（MA は Multiple Answer の略）％」という表示がある場

合は、複数回答を依頼した質問である。また、「3LA（3 Limited Answer の略）％」や「2LA」

という表示がある場合は、回答選択肢の中からあてはまるものを３つまで、あるいは２つ

までの回答を依頼した質問である。 

（３）回答があっても、小数点第２位を四捨五入して 0.1％に満たない場合は、図表には「0.0」

と表記している場合がある。 

（４）回答者数（ｎ）が少ない場合は、比率の数字に偏りが生じやすく、厳密な比較をす

ることは難しいので、おおよその回答の傾向をみることになる。 

（５）グラフにおいて、コンピュータの入力の都合上、回答選択肢の見出しを簡略化して

いる場合がある。 
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Ⅱ 調査結果 

１．あなたのことについて 

問１ あなたの性別は、どちらですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの居住している小学校区は、どちらですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.3 15.0 17.2 19.6 30.0 

5.4 

0.5 
全体

(n=969)

(%)
0 20 40 60 80 100

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳

70歳以上

無回答

12.9 

13.4 

12.6 

25.0 

24.9 

25.0 

13.6 

10.7 

15.9 

22.0 

20.0 

23.6 

25.6 

30.7 

22.0 

0.9 

0.2 

0.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

広陵東小学校区（南郷・古寺・百済・広瀬）

広陵西小学校区（六道山・大塚・安部・平尾・

疋相・三吉(赤部・大垣内・斉音寺)・笠）

広陵北小学校区（沢・大野・萱野・南・弁財天・

的場・大場・中・寺戸）

真美ヶ丘第一小学校区（馬見南

１～６丁目・みささぎ台）

真美ヶ丘第二小学校区（馬見北

１～９丁目・馬見中１～５丁目）

無回答

男性

42.3%

女性

57.3%

その他

0.0%

無回答

0.4%

(n=969)
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問４ あなたの広陵町でのお住まいの年数は、次のうちどれですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、結婚（事実婚を含む）していますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたの世帯構成は次のうちどれですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.3 

8.8 

11.5 

7.7 

7.1 

8.3 

21.2 

19.3 

22.5 

24.4 

26.1 

23.2 

36.1 

38.8 

34.2 

0.3 

0.0 

0.2 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上30年未満 30年以上 無回答

16.1 

17.3 

15.3 

76.9 

78.8 

75.7 

6.6 

3.9 

8.6 

0.4 

0.0 

0.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

未婚 結婚している

結婚していた（死別、離婚等を含む）

無回答

2.6 

3.2 

2.2 

26.1 

26.6 

25.8 

55.7 

57.1 

55.0 

13.7 

12.2 

15.0 

1.2 

1.0 

1.4 

0.6 

0.0 

0.7 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

一人暮らし

一世代世帯（夫婦だけ）

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親や子と孫）

その他

無回答
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問７ あなたは、お子さんが何人いますか（別居を含む）。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、収入を得る仕事をしていますか（パート、アルバイト等を含む）。    

（どちらかに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で「仕事をしている」と回答した方にお聞きします。 

問８－１ それは、どのような雇用形態ですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.8 

23.2 

20.7 

14.9 

14.4 

15.1 

45.0 

42.7 

47.0 

16.4 

17.3 

15.9 

1.5 

2.2 

1.1 

0.4 

0.2 

0.2 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

０人 １人 ２人 ３人

４人以上

無回答

67.1 

77.3 

59.8 

30.4 

19.8 

38.4 

2.5 

2.9 

1.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

仕事をしている 仕事をしていない 無回答

47.2 

66.2 

29.2 

7.7 

9.1 

6.3 

29.4 

5.4 

52.1 

12.2 

15.1 

9.3 

3.4 

3.8 

3.0 

0.2 

0.3 

0.0 

調査数
(n=650)

男性
(n=317)

女性
(n=332)

(%)
0 20 40 60 80 100

正社員 派遣社員、契約社員、嘱託社員

パート、アルバイト

自営業（農林業等を含む）、会社経営

その他

無回答
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問９ あなたの配偶者またはパートナーは、収入を得る仕事をしていますか      

（パート、アルバイト等を含む）。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９で「１．仕事をしている」と回答した方にお聞きします。 

問９-１ それは、どのような雇用形態ですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 日頃の生活のなかで各活動に費やしている時間は１日のうちでどれくらいですか。

①から④のそれぞれについて時間をお書きください。１時間に満たない場合は分の

みお書きください。また該当しない場合は「☓」を記入してください。 

 

〔①家事（炊事、買い物、洗濯、掃除等）※送迎等の移動時間を含む【仕事や学校のある日】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.7 

40.2 

58.6 

27.0 

38.8 

18.4 

16.2 

13.9 

18.0 

6.1 

7.1 

5.0 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

仕事をしている 仕事をしていない

配偶者またはパートナーがいない

無回答

53.0 

28.5 

65.5 

6.3 

3.6 

7.7 

22.0 

50.3 

7.7 

15.9 

13.9 

16.6 

2.6 

3.6 

2.2 

0.2 

0.0 

0.3 

調査数
(n=491)

男性
(n=165)

女性
(n=325)

(%)
0 20 40 60 80 100

正社員派遣社員、契約社員、嘱託社員

パート、アルバイト

自営業（農林業等を含む）、会社経営

その他

無回答

45.8 

54.4 

39.8 

16.3 

2.0 

26.8 

4.0 

0.5 

6.5 

1.2 

0.2 

2.0 

0.3 

0.2 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

12.1 

17.1 

8.5 

20.2 

25.6 

16.0 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

4時間未満 4～8時間未満

8～12時間未満

12～16時間未満

16～20時間未満

20～24時間未満
該当なし 無回答
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〔①家事（炊事、買い物、洗濯、掃除等）※送迎等の移動時間を含む【休みの日・仕事や学校のない日】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②育児・介護【仕事や学校のある日】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②育児・介護【休みの日・仕事や学校のない日】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.3 

62.2 

31.4 

23.6 

7.3 

35.7 

4.7 

0.2 

7.9 

1.3 

0.2 

2.2 

0.5 

0.2 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

6.5 

10.0 

4.0 

19.0 

19.8 

18.2 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

4時間未満 4～8時間未満

8～12時間未満

12～16時間未満
16～20時間未満

20～24時間未満

該当なし 無回答

32.7 

38.3 

28.6 

4.0 

0.2 

6.8 

1.2 

0.2 

2.0 

0.4 

0.0 

0.7 

0.3 

0.0 

0.5 

0.1 

0.0 

0.2 

29.2 

30.7 

28.3 

32.0 

30.5 

32.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

4時間未満 4～8時間未満

8～12時間未満

12～16時間未満 16～20時間未満

20～24時間未満

該当なし 無回答

28.4 

32.4 

25.4 

4.0 

4.1 

4.0 

2.7 

1.5 

3.6 

4.0 

2.4 

5.2 

0.6 

0.2 

0.9 

0.1 

0.0 

0.2 

25.3 

26.8 

24.3 

34.9 

32.4 

36.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

4時間未満 4～8時間未満

8～12時間未満

12～16時間未満
16～20時間未満

20～24時間未満

該当なし 無回答
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〔③仕事・学校※通勤・通学時間を含まない【仕事や学校のある日】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔④往復の通勤・通学時間【仕事や学校のある日】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.7 

2.4 

6.5 

18.7 

8.0 

26.5 

37.5 

53.4 

25.9 

4.5 

8.5 

1.6 

0.4 

0.5 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

13.2 

11.0 

15.0 

20.9 

16.1 

24.1 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

4時間未満

4～8時間未満

8～12時間未満 12～16時間未満

16～20時間未満

20～24時間未満

該当なし 無回答

62.5 

70.2 

57.1 

1.2 

1.2 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.2 

11.5 

16.4 

22.0 

17.1 

25.2 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

4時間未満 4～8時間未満

8～12時間未満

12～16時間未満 16～20時間未満

20～24時間未満

該当なし
無回答
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２．あなたの仕事・生活についてお聞きします 

＜問８で「２．仕事をしていない」とお答えされた方にお伺いします。＞ 

問 11 あなたが、仕事をしていないのはどうしてですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 あなたは、今後収入を得る仕事に就きたいと思いますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.2 

21.0 

19.3 

16.6 

8.5 

5.8 

2.4 

1.7 

15.6 

2.0 

66.7 

11.1 

0.0 

16.0 

2.5 

11.1 

4.9 

1.2 

8.6 

0.0 

14.6 

24.9 

26.8 

16.9 

10.8 

3.8 

1.4 

1.9 

18.3 

2.8 

0 20 40 60 80

定年退職したため

働く必要がないため

家事や子育てのため

健康上の問題のため

看護や介護のため

学生であるため

休職中のため

働きたくないため

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=295)

男性

(n=81)

女性

(n=213)

11.9 

14.8 

10.8 

21.4 

18.5 

22.5 

35.6 

37.0 

35.2 

22.7 

23.5 

22.5 

8.5 

6.2 

8.9 

調査数
(n=295)

男性
(n=81)

女性
(n=213)

(%)

0 20 40 60 80 100

ぜひ仕事に就きたい

できれば仕事に就きたい

仕事に就きたくない わからない 無回答
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問 12 で「１．ぜひ仕事に就きたい」「２．できれば仕事に就きたい」と回答した方にお聞

きします。 

問 13 あなたが今後仕事に就く上で問題となることは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 あなたはこれまでに収入を得る仕事に就いたことがありますか。（どちらかに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.8 

86.4 

91.1 

9.8 

13.6 

8.5 

0.3 

0.0 

0.5 

調査数
(n=295)

男性
(n=81)

女性
(n=213)

(%)
0 20 40 60 80 100

ある ない 無回答

32.7 

29.6 

26.5 

24.5 

20.4 

4.1 

13.3 

2.0 

33.3 

22.2 

3.7 

29.6 

22.2 

3.7 

29.6 

0.0 

32.4 

32.4 

35.2 

22.5 

19.7 

4.2 

7.0 

2.8 

0 10 20 30 40

自分の体力や健康に不安がある

勤務条件が合わない

介護や子育てがある

自分の能力や技能に不安がある

希望する業務内容の募集がない

家族の理解や協力が得られない

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=98)

男性

(n=27)

女性

(n=71)
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問 15 あなたの職場（かつて働いていた職場を含む）には育児休業制度がありますか。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 で「１．ある（あった）」と回答した方にお聞きします。 

問 15-１ あなたは、育児休業を取得しましたか。また、今後取得する予定はありますか。

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-１で「１．取得した」と回答した方にお聞きします。 

問 15-２ 直近で（複数回ある場合には最後に）取得した育児休業期間は次のうちどれです

か。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.9 

49.0 

40.0 

27.6 

22.7 

31.2 

16.8 

17.1 

16.8 

11.8 

11.2 

12.1 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

ある（あった） ない（なかった） わからない 無回答

16.0 

0.5 

30.2 

3.8 

1.0 

6.3 

40.9 

53.7 

29.3 

8.5 

13.9 

3.6 

30.1 

29.9 

30.2 

0.7 

1.0 

0.5 

調査数
(n=425)

男性
(n=201)

女性
(n=222)

(%)
0 20 40 60 80 100

取得した

取得する予定

取得したことがない

取得する予定はない

該当しない 無回答

7.4 

100.0 

6.0 

52.9 

0.0 

53.7 

32.4 

0.0 

32.8 

4.4 

0.0 

4.5 

2.9 

0.0 

3.0 

調査数
(n=68)

男性
(n=1)

女性
(n=67)

(%)
0 20 40 60 80 100

半年未満 半年以上１年未満 １年以上２年未満

２年以上３年未満

無回答
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問 15-１で「３．取得したことがない」「４．取得する予定はない」と回答した方にお聞き 

します。 

問 15-３ 取得しなかった理由は、次のうちどれですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 あなたの職場（かつて働いていた職場を含む）には介護休業制度がありますか。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.0 

36.8 

21.6 

29.7 

25.1 

33.2 

30.7 

26.8 

33.3 

11.7 

11.2 

11.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

ある（あった） ない（なかった） わからない 無回答

41.0 

21.9 

20.5 

15.2 

9.5 

8.6 

7.6 

3.8 

2.9 

29.0 

0.5 

57.4 

24.3 

23.5 

18.4 

10.3 

8.1 

11.0 

5.9 

4.4 

14.0 

0.7 

9.6 

17.8 

15.1 

9.6 

8.2 

9.6 

1.4 

0.0 

0.0 

57.5 

0.0 

0 20 40 60

保育してくれる家族がいたから

利用しにくい雰囲気があるから

同僚に迷惑がかかるから

自分の仕事が多忙になるから

上司が良い顔をしないから

職場に制度が整っていないから

収入が減るから

業務評価に影響するから

審査や手続きが面倒だから

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=210)

男性

(n=136)

女性

(n=73)
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問 16で「１．ある（あった）」と回答した方にお聞きします。 

問 16-１ あなたは、介護休業を取得しましたか。また、今後取得する予定はありますか。

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16-１で「３．取得したことがない」「４．取得する予定はない」と回答した方にお聞き

します。 

問 16-２ 取得しなかった理由は、次のうちどれですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.7 

1.3 

6.7 

6.6 

4.6 

9.2 

39.5 

42.4 

35.8 

19.6 

19.9 

19.2 

29.9 

30.5 

29.2 

0.7 

1.3 

0.0 

調査数
(n=271)

男性
(n=151)

女性
(n=120)

(%)
0 20 40 60 80 100

取得した

取得する予定

取得したことがない 取得する予定はない 該当しない 無回答

36.3 

13.8 

12.5 

8.8 

8.1 

5.6 

5.6 

4.4 

3.8 

36.9 

4.4 

42.6 

14.9 

14.9 

12.8 

7.4 

6.4 

5.3 

5.3 

6.4 

30.9 

4.3 

27.3 

12.1 

9.1 

3.0 

9.1 

4.5 

6.1 

3.0 

0.0 

45.5 

4.5 

0 10 20 30 40 50

介護してくれる家族がいたから

同僚に迷惑がかかるから

利用しにくい雰囲気があるから

自分の仕事が多忙になるから

収入が減るから

上司が良い顔をしないから

職場に制度が整っていないから

審査や手続きが面倒だから

業務評価に影響するから

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=160)

男性

(n=94)

女性

(n=66)
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問 17 あなたの職場は、男性が育児休業を取得しやすい職場環境ですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたの職場は、男性が介護休業を取得しやすい職場環境ですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.3 

1.4 

2.6 

5.7 

12.9 

3.1 

12.8 

17.1 

11.3 

23.0 

24.3 

22.2 

29.8 

22.9 

32.5 

26.4 

21.4 

28.4 

調査数
(n=265)

男性
(n=70)

女性
(n=194)

(%)
0 20 40 60 80 100

取得しやすい

どちらかといえば取得しやすい

どちらでもない

どちらかといえば取得しにくい

取得しにくい 無回答

2.3 

2.9 

2.1 

6.0 

11.4 

4.1 

14.3 

17.1 

13.4 

17.7 

24.3 

15.5 

27.5 

18.6 

30.9 

32.1 

25.7 

34.0 

調査数
(n=265)

男性
(n=70)

女性
(n=194)

(%)
0 20 40 60 80 100

取得しやすい

どちらかといえば取得しやすい

どちらでもない

どちらかといえば取得しにくい

取得しにくい 無回答
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配偶者やパートナーがおられる方にお聞きします。 

問 19 あなたのご家庭では、次にあげるような日常的なことについて、夫婦またはパート

ナー間でどのように役割分担をしていますか。①から⑭のそれぞれについて当ては

まる番号に〇をつけてください。（各項目○はひとつ） 

 

〔①生活費の確保〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②洗濯〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔③料理〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.3 

26.9 

31.1 

61.8 

65.7 

58.8 

3.9 

3.1 

4.4 

0.5 

0.9 

0.2 

1.2 

1.5 

0.9 

3.3 

1.9 

4.4 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻

その他の人

特にない

無回答

9.2 

10.5 

8.2 

2.4 

2.5 

2.3 

82.9 

82.1 

83.4 

2.3 

2.5 

2.1 

0.5 

0.6 

0.5 

2.8 

1.9 

3.5 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答

5.7 

7.4 

4.4 

0.7 

0.3 

0.9 

88.0 

86.4 

89.2 

2.1 

3.1 

1.4 

0.4 

0.9 

0.0 

3.1 

1.9 

4.0 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答
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〔④食事の後片付け〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑤掃除〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑥ゴミ出し〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.3 

18.2 

11.5 

3.5 

4.6 

2.6 

76.9 

71.0 

81.3 

2.1 

3.1 

1.4 

0.1 

0.3 

0.0 

3.1 

2.8 

3.3 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答

16.9 

21.9 

13.1 

3.2 

4.3 

2.3 

74.1 

68.5 

78.2 

1.3 

1.2 

1.4 

1.3 

1.5 

1.2 

3.2 

2.5 

3.7 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答

14.6 

17.0 

12.9 

15.0 

18.2 

12.4 

64.5 

59.6 

68.4 

2.3 

2.2 

2.3 

0.7 

0.9 

0.5 

2.9 

2.2 

3.5 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻

その他の人

特にない

無回答
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〔⑦日常の買い物〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑧高額な買い物〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑨家計管理〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.6 

29.6 

17.1 

1.1 

1.2 

0.9 

71.0 

65.1 

75.6 

1.5 

1.2 

1.6 

0.8 

0.9 

0.7 

3.1 

1.9 

4.0 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答

60.7 

63.3 

58.5 

17.9 

17.3 

18.5 

12.0 

9.0 

14.3 

0.5 

0.6 

0.5 

5.7 

7.1 

4.7 

3.2 

2.8 

3.5 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答

16.5 

15.4 

17.3 

9.7 

11.7 

8.2 

68.3 

67.9 

68.4 

1.1 

1.2 

0.9 

1.6 

1.9 

1.4 

2.9 

1.9 

3.7 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答
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〔⑩子供の世話〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑪しつけ・教育〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑫介護〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.5 

27.2 

17.3 

0.1 

0.3 

0.0 

51.7 

45.7 

56.2 

0.5 

0.6 

0.5 

17.1 

19.1 

15.7 

9.0 

7.1 

10.3 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻

その他の人

特にない 無回答

36.3 

42.6 

31.4 

0.3 

0.6 

0.0 

36.8 

29.6 

42.4 

0.4 

0.3 

0.5 

16.9 

19.4 

15.0 

9.4 

7.4 

10.8 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻

その他の人

特にない 無回答

15.1 

18.2 

12.9 

0.7 

0.6 

0.7 

18.7 

11.7 

24.1 

1.1 

0.9 

1.2 

53.3 

59.3 

48.9 

11.2 

9.3 

12.2 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同

主として夫

主として妻 その他の人 特にない 無回答
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〔⑬地域活動への参加〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑭親戚との付き合い〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.1 

39.8 

34.9 

17.7 

21.9 

14.5 

25.1 

15.7 

32.3 

1.7 

2.2 

1.4 

14.7 

17.6 

12.4 

3.7 

2.8 

4.4 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻その他の人

特にない

無回答

71.8 

72.8 

71.0 

4.5 

6.5 

3.0 

13.4 

8.0 

17.6 

1.6 

1.9 

1.4 

5.4 

8.6 

3.0 

3.2 

2.2 

4.0 

調査数
(n=753)

男性
(n=324)

女性
(n=427)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻

その他の人

特にない

無回答
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問 19-１ あなたのご家庭では、次にあげるような日常的なことについて、夫婦またはパー

トナー間でどのような役割分担するべきだとお考えですか。①から⑭のそれぞれ

について当てはまる番号に〇をつけてください。（各項目○はひとつ） 

※配偶者やパートナーのいない方も、次のことがどなたの役割だとお考えか、 

お答えください。 

 

〔①生活費の確保〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②洗濯〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.6 

32.7 

37.8 

39.7 

42.0 

38.2 

2.8 

2.7 

2.9 

0.8 

0.7 

0.9 

3.1 

3.4 

2.9 

18.0 

18.5 

17.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻 その他の人

特にない

無回答

29.8 

27.6 

31.7 

0.6 

0.7 

0.5 

46.4 

47.6 

45.6 

0.9 

1.0 

0.9 

4.2 

4.6 

4.0 

18.0 

18.5 

17.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻

その他の人

特にない 無回答
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〔③料理〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔④食事の後片付け〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑤掃除〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.5 

26.3 

33.9 

0.3 

0.5 

0.2 

46.3 

49.3 

44.1 

0.9 

1.2 

0.7 

3.7 

4.1 

3.4 

18.2 

18.5 

17.7 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻 その他の人

特にない

無回答

45.2 

41.0 

48.6 

3.2 

4.6 

2.2 

27.5 

28.5 

26.5 

1.1 

1.5 

0.9 

4.7 

5.6 

4.1 

18.3 

18.8 

17.7 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻

その他の人

特にない 無回答

47.6 

43.7 

50.6 

2.1 

3.7 

0.9 

26.7 

28.3 

25.6 

1.0 

0.7 

1.3 

4.5 

5.1 

4.1 

18.1 

18.5 

17.5 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻その他の人

特にない 無回答
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〔⑥ゴミ出し〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑦日常の買い物〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑧高額な買い物〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.1 

41.2 

47.9 

7.6 

10.2 

5.8 

22.6 

23.4 

22.2 

1.3 

1.2 

1.4 

5.1 

5.1 

5.0 

18.3 

18.8 

17.7 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答

37.8 

40.0 

36.2 

0.4 

0.5 

0.4 

39.0 

36.1 

41.3 

0.7 

1.0 

0.5 

4.1 

4.1 

4.1 

18.0 

18.3 

17.5 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻

その他の人

特にない 無回答

60.5 

58.0 

62.3 

9.9 

10.7 

9.4 

4.1 

3.7 

4.5 

0.9 

1.5 

0.5 

6.4 

6.8 

6.1 

18.2 

19.3 

17.1 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答
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〔⑨家計管理〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑩子供の世話〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑪しつけ・教育〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.3 

37.8 

40.5 

3.4 

4.6 

2.5 

34.9 

34.4 

35.3 

0.7 

1.2 

0.4 

3.6 

3.4 

3.8 

18.1 

18.5 

17.5 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫 主として妻 その他の人

特にない

無回答

58.1 

53.4 

62.0 

0.2 

0.2 

0.2 

13.2 

16.6 

10.8 

0.8 

1.0 

0.7 

6.7 

7.6 

5.9 

20.9 

21.2 

20.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答

64.3 

61.0 

67.2 

0.5 

0.7 

0.4 

6.6 

8.5 

5.2 

0.8 

1.0 

0.7 

6.9 

7.8 

6.1 

20.8 

21.0 

20.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答
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〔⑫介護〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑬地域活動への参加〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑭親戚との付き合い〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.8 

56.8 

60.5 

0.5 

1.0 

0.2 

4.6 

3.9 

5.2 

1.9 

1.7 

2.0 

12.5 

14.4 

11.2 

21.7 

22.2 

20.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答

63.6 

59.3 

67.0 

4.7 

5.6 

4.1 

4.2 

5.1 

3.6 

0.7 

0.7 

0.7 

7.7 

9.5 

6.5 

19.0 

19.8 

18.0 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答

70.8 

68.5 

72.6 

1.9 

2.7 

1.3 

2.9 

2.0 

3.6 

1.1 

1.2 

1.1 

5.0 

6.8 

3.6 

18.4 

18.8 

17.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

夫婦共同 主として夫

主として妻 その他の人

特にない 無回答
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問 20 あなたは、現在の生活の中で「仕事」、「家庭生活」、「個人の生活（学習・趣味・ 

付き合い等）」のどれを優先していますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 あなたは、現在の生活の中で「仕事」、「家庭生活」、「個人の生活（学習・趣味・ 

付き合い等）」のどれを優先したいと希望しますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.9 

24.9 

11.2 

19.8 

9.0 

27.7 

7.6 

9.8 

6.1 

24.8 

29.3 

21.4 

5.6 

7.1 

4.5 

17.3 

13.2 

20.4 

6.5 

5.9 

7.0 

1.4 

1.0 

1.6 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

「仕事」を優先している

「家庭生活」を優先している

「個人の生活」を優先している

「仕事」と「家庭生活」をともに優先している

「仕事」と「個人の生活」

をともに優先している「家庭生活」と「個人の生活」をと

もに優先している

すべてのことを優先している

無回答

4.2 

6.8 

2.3 

19.1 

16.3 

21.3 

11.9 

12.4 

11.5 

17.4 

23.7 

12.8 

6.3 

7.3 

5.6 

26.8 

19.8 

31.9 

12.1 

11.5 

12.6 

2.2 

2.2 

2.0 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先したい

「個人の生活」を優先したい

「仕事」と「家庭生活」を

ともに優先したい

「仕事」と「個人の生活」を

ともに優先したい

「家庭生活」と「個人の生活」

をともに優先したい

すべてのことを優先したい

無回答
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３．ＤＶやハラスメントについてお聞きします 

問 22 あなたは次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか。①から④のそれぞれに

ついて当てはまる番号に〇をつけてください。（各項目○はひとつ） 

 

〔➀セクシュアル・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②ドメスティック・バイオレンス〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.5 

93.7 

93.3 

4.2 

4.6 

4.0 

1.3 

1.0 

1.6 

0.9 

0.7 

1.1 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはあるが意味（内容）は知らない
言葉も意味も知らない（今回の調査で知った場合を含む）

無回答

87.9 

87.3 

88.5 

7.3 

8.3 

6.7 

3.6 

3.2 

3.8 

1.1 

1.2 

1.1 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている
言葉を聞いたことはあるが意味（内

容）は知らない

言葉も意味も知らない（今回の調

査で知った場合を含む）

無回答
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〔③マタニティ・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔④パタニティ・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

82.0 

79.3 

84.1 

10.1 

13.2 

7.9 

6.6 

6.3 

6.7 

1.2 

1.2 

1.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたこと

はあるが意味（内

容）は知らない

言葉も意味も知らない（今回

の調査で知った場合を含む）

無回答

19.5 

21.7 

18.0 

13.6 

16.1 

11.9 

65.4 

61.0 

68.5 

1.4 

1.2 

1.6 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはあるが意味（内容）は知らない

言葉も意味も知らない（今回の調査で知った場合を含む）

無回答
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問 23 あなたは自分以外の人に対する以下のようなハラスメント等を身近で見聞きし

たことがありますか。①から④のそれぞれについて当てはまる番号に〇をつけて

ください。（各項目○はいくつでも） 

 

〔➀セクシュアル・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②ドメスティック・バイオレンス〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.7 

27.5 

6.8 

2.1 

63.2 

28.3 

7.1 

1.5 

64.1 

26.8 

6.7 

2.3 

0 20 40 60 80

受けた人から相談されたことがある

受けた人がいると見聞きしたことがある

相談も見聞きもしたことはない

無回答

(%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)

66.8 

23.8 

7.4 

2.1 

70.2 

22.7 

5.6 

1.7 

64.1 

24.9 

8.8 

2.2 

0 20 40 60 80

相談も見聞きもしたことはない

受けた人がいると見聞きしたことがある

受けた人から相談されたことがある

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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〔③マタニティ・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔④パタニティ・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 あなたは以下のようなハラスメント等を直接経験したことがありますか。①から④

のそれぞれについて当てはまる番号に〇をつけてください。（各項目○はひとつ） 

 

〔①セクシュアル・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

  

8.3 

1.2 

13.5 

89.2 

96.3 

83.8 

2.6 

2.4 

2.7 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

直接経験したことがある 直接経験したことはない 無回答

80.9 

14.9 

1.8 

2.5 

84.1 

11.7 

2.2 

2.0 

78.6 

17.3 

1.4 

2.7 

0 20 40 60 80 100

受けた人から相談されたことがある

受けた人がいると見聞きしたことがある

相談も見聞きもしたことはない

無回答

(%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)

93.3 

3.6 

0.5 

2.6 

92.9 

3.9 

1.0 

2.2 

93.7 

3.4 

0.2 

2.7 

0 20 40 60 80 100

受けた人から相談されたことがある

受けた人がいると見聞きしたことがある

相談も見聞きもしたことはない

無回答

(%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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〔②ドメスティック・バイオレンス〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔③マタニティ・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔④パタニティ・ハラスメント〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.5 

1.7 

8.3 

92.3 

95.6 

89.7 

2.3 

2.7 

2.0 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

直接経験したことがある 直接経験したことはない 無回答

2.2 

0.0 

3.8 

94.6 

96.8 

93.0 

3.2 

3.2 

3.2 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

直接経験したことがある 直接経験したことはない 無回答

0.2 

0.0 

0.4 

96.4 

97.1 

95.9 

3.4 

2.9 

3.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

直接経験したことがある 直接経験したことはない 無回答
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問 24で「１．直接経験したことがある」にひとつでも回答した方にお聞きします。 

問 24-１ あなたはだれか（どこか）に相談しましたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.8 

35.8 

29.2 

3.3 

1.7 

0.8 

0.0 

5.0 

0.0 

70.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

38.2 

39.1 

30.0 

3.6 

1.8 

0.9 

0.0 

4.5 

0.0 

0 20 40 60 80

相談しなかった・できなかった

知人・友人

親族

弁護士

行政の相談機関

民間の相談機関

警察

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=120)

男性

(n=10)

女性

(n=110)
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問 24-１で「８．相談しなかった・できなかった」に回答した方にお聞きします。 

問 24-２ 相談しなかった理由は、次のうちどれですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.8 

36.7 

20.4 

12.2 

8.2 

6.1 

4.1 

2.0 

2.0 

0.0 

10.2 

12.2 

0.0 

57.1 

28.6 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

38.1 

38.1 

21.4 

14.3 

9.5 

7.1 

4.8 

2.4 

0.0 

0.0 

11.9 

11.9 

0.0 

0 20 40 60

相談しても無駄だと思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

自分さえがまんすれば、なんとか
このままやっていけると思ったから

世間体が悪いから

どこに（誰に）相談すればよいか
分からなかったから

自分にも悪いところがあると
思ったから

そのことについて
思い出したくなかったから

相談したことがわかるとさらに
暴力や暴言が増えると思ったから

加害者に「誰にも言うな」と
おどされたから

相手の行為は愛情の表現だと
思ったから

その他

特にない

無回答

(MA%)

調査数

(n=49)

男性

(n=7)

女性

(n=42)
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問 25 あなたは、次の相談機関や相談窓口をご存知ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 で「８．いずれも知らない」以外に回答した方にお聞きします。 

問 26 どのような手段で知りましたか（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.4 

29.1 

20.9 

19.2 

14.7 

14.4 

13.4 

9.6 

5.2 

52.2 

25.4 

19.0 

18.5 

13.2 

9.5 

12.7 

5.4 

5.9 

42.2 

31.7 

22.5 

19.8 

15.9 

18.2 

14.1 

12.8 

4.7 

0 20 40 60

（上記１～７の）いずれも知らない

広陵町法律相談

広陵町人権相談

奈良県高田こども家庭相談センター

みんなの人権11０番（奈良地方法務
局）

奈良県女性センター女性相談コーナー

奈良県中央こども家庭相談センター

女性の人権ホットライン
（奈良地方法務局）

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)

40.1 

14.5 

11.7 

11.3 

4.5 

2.1 

16.6 

30.3 

40.1 

16.9 

10.5 

17.4 

7.0 

2.3 

15.1 

26.7 

40.3 

13.2 

12.5 

7.8 

3.1 

2.0 

17.3 

32.2 

0 10 20 30 40 50

パンフレット、リーフレット、
相談カード

ポスター

テレビ（ニュース、テレビ番組等）

インターネット（ホームページ等）

知り合いからの紹介

ラジオ

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=469)

男性

(n=172)

女性

(n=295)
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問 27 ハラスメントの防止のためには、どのような対策が必要だと考えますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.7 

49.3 

46.2 

38.3 

36.1 

36.1 

27.9 

20.9 

16.8 

1.9 

5.4 

52.9 

44.6 

48.5 

37.8 

34.9 

30.2 

26.3 

20.2 

17.8 

2.4 

3.7 

52.4 

52.8 

44.5 

38.7 

37.3 

40.5 

29.2 

21.4 

16.0 

1.4 

6.7 

0 20 40 60

職場の雇用主等の積極的な防止対策

相談機関の充実

ハラスメントに関する正しい知識の
研修や啓発活動の充実

法律制度の強化

小中学生へのハラスメントに関する
正しい教育の充実

被害者のためのカウンセリングの充
実

加害者に対するカウンセリングの実
施

地域における見守り活動（予防体
制）の充実

被害者が加害者に対して毅然とした
態度を取ること

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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４．男女共同参画に関する意識についてお聞きします 

問 28 あなたは次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか。①から⑤のそれぞれに

ついて当てはまる番号に〇をつけてください。（各項目○はひとつ） 

 

〔①男女共同参画社会〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②固定的性別役割分担意識〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔③ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.0 

21.2 

22.5 

12.8 

16.6 

10.1 

62.7 

59.8 

65.0 

2.5 

2.4 

2.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはあるが

意味（内容）は知らない

言葉も意味も知らない（今

回の調査で知った場合を含

む）

無回答

40.9 

47.1 

36.4 

19.9 

18.0 

21.1 

37.0 

32.9 

40.2 

2.2 

2.0 

2.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはあるが意味（内容）は知らない

言葉も意味も知らない（今回

の調査で知った場合を含む）

無回答

54.3 

59.0 

51.0 

19.9 

20.5 

19.1 

24.1 

18.8 

28.3 

1.7 

1.7 

1.6 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはある

が意味（内容）は知らな

い

言葉も意味も知らない（今回の調

査で知った場合を含む）

無回答
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〔④ポジティブ・アクション（積極的改善措置）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑤ジェンダー〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどのように

思いますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.9 

14.6 

9.7 

21.2 

22.4 

20.4 

64.6 

60.7 

67.6 

2.4 

2.2 

2.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはあるが意味（内容）は知らない

言葉も意味も知らない（今回の調

査で知った場合を含む）

無回答

36.8 

35.9 

37.5 

18.2 

21.2 

16.0 

42.9 

40.7 

44.7 

2.1 

2.2 

1.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

言葉も意味（内容）も知っている

言葉を聞いたことはあるが意味（内容）は知らない
言葉も意味も知らない（今回の調査で知った場合を含む）

無回答

4.5 

6.6 

3.1 

23.5 

26.1 

21.4 

46.0 

44.6 

47.0 

12.6 

10.2 

14.4 

11.6 

10.2 

12.6 

1.8 

2.2 

1.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

賛成

どちらかといえば賛成

どちらでもない

どちらかといえば反対

反対

無回答
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問 30 あなたは、次にあげるような考え方についてどのように思いますか。①から⑤のそ

れぞれについて当てはまる番号に〇をつけてください。（各項目○はひとつ） 

 

〔①男性の方が女性より管理職としての資質がある〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②妻や子どもを養うのは、男性の責任である〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔③家事、育児や介護、病人の世話は男性より女性がする方がよい〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.9 

9.3 

6.8 

22.1 

22.0 

22.3 

43.6 

44.6 

42.7 

5.8 

4.1 

7.0 

19.3 

18.5 

19.8 

1.3 

1.5 

1.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらとも思わない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

22.2 

28.5 

17.5 

42.0 

41.7 

42.2 

20.0 

17.1 

22.2 

3.6 

2.7 

4.3 

11.1 

8.8 

13.0 

1.0 

1.2 

0.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

そう思う どちらかといえばそう思うどちらとも思わない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

4.3 

4.4 

4.3 

27.7 

34.6 

22.7 

39.3 

38.8 

39.5 

7.8 

3.9 

10.6 

19.7 

17.1 

21.8 

1.1 

1.2 

1.1 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらとも思わない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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〔④子どもが３歳くらいまでは母親のもとで育てる方がよい〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑤男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てる方がよい〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 あなたは社会全体を見た場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.7 

36.6 

38.2 

31.4 

31.7 

31.4 

17.6 

17.1 

18.0 

3.5 

3.2 

3.8 

8.9 

10.5 

7.7 

0.9 

1.0 

0.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも思わない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

17.6 

13.4 

20.9 

57.9 

55.1 

59.8 

12.2 

16.8 

8.8 

8.9 

9.8 

8.3 

1.7 

3.4 

0.4 

1.8 

1.5 

1.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性のほうが優遇されている

どちらかといえば男性のほうが優遇されている

平等である

どちらかといえば女性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

無回答

19.0 

27.6 

12.4 

30.4 

32.2 

29.4 

32.0 

25.9 

36.4 

3.4 

1.5 

4.9 

14.3 

12.2 

16.0 

0.8 

0.7 

0.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも思わない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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問 32 あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

①から⑦のそれぞれについて当てはまる番号に〇をつけてください。（各項目○は

ひとつ） 

 

〔①家庭生活〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔②職場〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔③学校教育の場〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.0 

3.7 

11.4 

44.4 

38.0 

49.2 

34.6 

45.9 

26.1 

9.1 

8.8 

9.4 

1.0 

1.7 

0.5 

2.9 

2.0 

3.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方が優

遇されている 女性の方が非常に優

遇されている

無回答

12.5 

9.3 

15.0 

58.1 

52.7 

62.0 

19.4 

28.0 

13.2 

5.9 

6.3 

5.6 

1.0 

2.0 

0.4 

3.1 

1.7 

4.0 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇

されている
女性の方が非常に優遇さ

れている

無回答

2.0 

0.5 

3.1 

15.6 

12.0 

18.4 

72.4 

78.0 

68.3 

5.7 

6.6 

5.0 

0.4 

0.5 

0.4 

3.9 

2.4 

4.9 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方が

優遇されている

女性の方が非常に優遇

されている

無回答
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〔④政治の場〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑤地域活動の場〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔⑥法律や制度上〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.7 

21.0 

34.6 

50.9 

50.5 

51.0 

13.4 

20.5 

8.3 

3.2 

4.4 

2.3 

0.6 

1.0 

0.4 

3.2 

2.7 

3.4 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方

が優遇されている
女性の方が非常に

優遇されている

無回答

7.5 

4.6 

9.7 

35.4 

28.8 

40.4 

47.6 

56.6 

40.9 

5.4 

6.3 

4.7 

0.4 

1.0 

0.0 

3.7 

2.7 

4.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方

が優遇されている
女性の方が非

常に優遇され

ている

無回答

7.6 

3.2 

11.0 

35.9 

30.0 

40.4 

42.5 

51.7 

35.7 

9.0 

9.3 

8.8 

1.5 

3.2 

0.4 

3.4 

2.7 

3.8 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方が優

遇されている 女性の方が非常に優

遇されている

無回答
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〔⑦社会通念・習慣・しきたり等〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 33 日本の社会において、男女不平等が生じる原因はどこにあると思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.4 

13.9 

25.4 

56.1 

59.8 

53.5 

17.3 

21.5 

14.2 

2.5 

1.7 

3.1 

0.5 

1.0 

0.2 

3.1 

2.2 

3.6 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性の方が優

遇されている
女性の方が非常に優

遇されている

無回答

75.7 

55.9 

46.6 

43.1 

41.8 

31.8 

30.8 

20.4 

14.0 

9.7 

9.1 

7.2 

2.1 

2.6 

1.8 

73.2 

54.1 

35.9 

42.4 

41.2 

29.0 

25.6 

12.2 

14.6 

9.8 

8.3 

9.3 

2.9 

2.0 

1.5 

77.8 

57.1 

54.6 

43.6 

42.5 

34.1 

34.8 

26.3 

13.7 

9.7 

9.5 

5.8 

1.4 

3.1 

1.8 

0 20 40 60 80

男女の役割分担についての社会通念（固定的な見方
や考え方）や慣習、しきたり等が根強いから

仕事優先の考え方が根強く、それを支えているのは
男性だという意識が強いから

家事や育児・介護等が社会的に十分
評価されていないから

男女の身体的・生理的な違いがあるから

女性の能力を発揮できる環境や機会が
十分でないから

能力を発揮している女性が適正に
評価される仕組みが欠けているから

男女の平等について、
男性の問題意識が低いから

女性が経済的に自立していないから

法律や制度上の差があるから

男女の平等について、
女性の問題意識が低いから

学校等における男女平等教育が
不十分であるから

女性の仕事に対する意欲が男性に
比べて劣っているから

その他

わからない

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 34 あなたは、男性が育児休業を取得することについてどう思いますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 35 あなたは、男性が介護休業を取得することについてどう思いますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 あなたは、女性が仕事を持つことについてどのようにお考えですか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.9 

29.3 

27.0 

51.3 

46.1 

55.5 

13.9 

16.1 

12.1 

4.2 

6.1 

2.9 

2.7 

2.4 

2.5 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

取得したほうが良い どちらかといえば取得したほうが良い

どちらかといえば取得しないほうが良い 取得しないほうが良い

無回答

36.6 

37.6 

36.2 

50.3 

45.9 

53.5 

8.0 

11.5 

5.4 

2.6 

2.7 

2.5 

2.5 

2.4 

2.3 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

取得したほうが良い どちらかといえば取得したほうが良い

どちらかといえば取得しないほうが良い 取得しないほうが良い

無回答

56.2 

56.8 

56.2 

2.2 

4.1 

0.7 

3.3 

3.9 

2.9 

25.8 

22.7 

27.7 

0.7 

1.2 

0.4 

10.0 

10.0 

9.9 

1.8 

1.2 

2.2 

調査数
(n=969)

男性
(n=410)

女性
(n=555)

(%)
0 20 40 60 80 100

仕事を持ち、結婚や出産後も仕事を続ける方が良い

結婚を機会に家庭に入り、あとは仕事を持たない方が良い

出産を機会に家庭に入り、あとは仕事を持たない方が良い

出産を機会に退職し、育児終了後再び仕事を持つほうが良い

女性は仕事を持たないほうが良い

その他

無回答
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問 37 女性が仕事を続けるために必要なことは、どのようなことだと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.0 

78.4 

72.1 

67.4 

52.2 

45.0 

22.3 

1.1 

0.6 

83.9 

71.5 

66.1 

56.3 

43.7 

38.8 

23.4 

2.0 

0.7 

94.4 

83.6 

76.6 

75.5 

58.4 

49.7 

21.6 

0.5 

0.5 

0 20 40 60 80 100

夫や家族の理解、協力があること

職場の理解や協力があること

保育、子育て施設の充実

育児や介護等、休業が取得しやすい
職場環境であること

育児や介護のため退職しても再雇用
される制度があること

介護施設の充実

女性自身の意識改革

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 38 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）がとれた暮らしのために、職場の

環境や制度として、今後、どのようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

71.5 

67.4 

66.9 

64.2 

57.7 

55.5 

47.4 

44.5 

30.3 

28.5 

28.5 

2.4 

1.7 

60.7 

62.0 

59.3 

55.4 

58.5 

45.1 

44.6 

42.0 

24.9 

23.9 

23.9 

3.2 

2.0 

79.5 

71.4 

72.3 

70.5 

57.3 

63.4 

49.0 

46.7 

34.4 

32.1 

32.1 

1.8 

1.4 

0 20 40 60 80 100

子どもが病気の時や学校行事の時に
休みが取れること

上司に理解があること

育児休業・介護休業が取れること

職場の同僚に理解があること

フレックスタイム制度や在宅勤務
等、柔軟な働き方ができること

子育て期に短時間勤務ができること

残業や休日出勤がないこと

復職を支援する制度があること （情報提
供、技能訓練、学習支援等）

事業所内保育所が設置されていること

仕事にやりがいがあること

先輩や上司にお手本となる人がいること

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 39 あなたは今後、どのような形で女性の活躍が進むのがよいと思われますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.1 

54.3 

42.2 

41.6 

32.0 

28.1 

27.0 

20.1 

18.3 

16.8 

14.7 

13.4 

10.6 

2.6 

5.4 

3.0 

52.7 

48.3 

34.6 

40.5 

33.2 

30.5 

25.4 

23.4 

19.0 

18.8 

12.9 

15.1 

13.9 

3.4 

4.9 

2.4 

60.5 

58.9 

47.9 

42.7 

31.4 

26.3 

28.3 

17.8 

17.7 

15.3 

15.9 

12.3 

8.3 

1.8 

5.8 

3.2 

0 20 40 60 80

役職等にかかわらず女性が従事する
職種が増えること

退職した後、再就職しても、また正社員に
なる可能性が開かれていること

仕事や家庭、地域活動等に男女の
固定的な役割分担がないこと

出産しても、子育て期間中でも
仕事を続ける女性が増えること

働く女性の割合が増えること

企業の管理職になる女性が増えること

女性の勤続年数が長くなること

地方公務員の管理職になる
女性が増えること

市町村議会議員になる
女性が増えること

企業家・経営者になる
女性が増えること

裁判官、検察官、弁護士、
医者になる女性が増えること

市町村長になる女性が増えること

自治会長、町内会長等になる女性が
増えること

その他

特にない

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 40 現状、管理職等の意思決定を行う管理的部門や指導的地位への女性の登用が少ない

状況にあります。あなたはその主な理由としてどのようなものがあると考えますか。

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.8 

37.4 

35.5 

31.9 

29.7 

26.3 

19.8 

15.8 

2.2 

6.3 

2.8 

44.4 

39.5 

34.1 

31.7 

32.7 

29.8 

16.8 

17.3 

2.2 

4.6 

2.7 

59.3 

35.9 

36.6 

32.3 

27.7 

24.0 

22.2 

14.4 

2.0 

7.6 

2.7 

0 20 40 60 80

家庭における責任を多く担っているため、責任
ある仕事に就きにくいから

勤続年数が短く役職に就くための条件を満たす
前に退職してしまうから

登用する側に男性優先の意識や、
女性管理職に対する不安感があるから

男性に比べて、能力を正当に
評価されない場合があるから

主として補助的業務が与えられ、
役職に必要な能力を高める機会が少ないから

女性自身が管理職に就くことに
消極的だから

職場内や顧客に女性管理職に対する
抵抗感があるから

必要な知識や判断力を有する女性が
少ないから

その他

わからない

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 41 今後、男性が女性とともに、子育て、介護に積極的に参加していくためには、どの

ようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性の方にお聞きします。 

問 42 あなたは「男もつらい」と感じることはありますか。（どちらかに○） 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.7 

51.7 

39.3 

39.3 

9.0 

9.0 

調査数
(n=410)

男性
(n=410)

(%)
0 20 40 60 80 100

ある ない 無回答
(n=410)

56.6 

56.3 

42.8 

41.3 

38.2 

21.1 

16.3 

16.2 

15.6 

13.4 

2.8 

1.0 

2.9 

2.3 

54.1 

48.8 

46.1 

32.9 

39.3 

16.8 

13.7 

16.1 

12.9 

11.7 

3.2 

1.7 

3.2 

2.0 

58.6 

62.0 

40.4 

47.6 

37.5 

24.3 

18.4 

16.4 

17.7 

14.8 

2.5 

0.5 

2.7 

2.3 

0 20 40 60 80

夫婦や家族間のコミュニケーションをはかる

男性が家事等に参加することに対する
男性自身の抵抗感をなくす

労働時間の短縮や休暇制度の普及により、
仕事以外の時間の拡大をはかる

男性が参加することに対して、
社会の中での評価を高める

夫婦の役割分担等について当事者の
考え方を尊重する

男性が家事等に関心を高めるような
啓発や情報提供を行う

男性が家事等に参加することに
対する女性の抵抗感をなくす

研修や講座の開催により、
男性の家事等の技能を高める

男性の情報交換の場や仲間づくりを
進める

男性が相談しやすい窓口を設ける

その他

特に必要なことはない

わからない

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 42で「１．ある」と回答した方にお聞きします。 

問 42-１ それはどんなことですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.8 

33.5 

28.8 

21.7 

17.9 

7.1 

5.7 

5.2 

6.1 

0.5 

53.8 

33.5 

28.8 

21.7 

17.9 

7.1 

5.7 

5.2 

6.1 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60

なにかにつけ「男だから」
「男のくせに」と言われる

妻子を養うのは男の責任だと言われる

男なのに酒が飲めないのかと
からかわれる

力が弱い、運動が苦手だと
バカにされる

仕事の責任が大きい、仕事ができて
当たり前だと言われる

自分のやりたい仕事を自由に
選べないことがある

衣食住のことが十分にできなくて、
生活が不便である

家族とのコミュニケーションが
うまくいかない（取る時間がない）

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=212)

男性

(n=212)

女性

(n=0)

(n=212)



 

 

49 

問 43 防災・災害復興活動において、性別に配慮した対応が必要だと考えていますが、 

どのような対応が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.7 

67.7 

60.2 

49.3 

34.0 

25.9 

23.3 

1.3 

2.4 

77.8 

58.5 

56.6 

44.6 

34.4 

28.0 

23.7 

1.7 

4.4 

83.1 

74.6 

62.9 

52.6 

33.9 

24.5 

23.1 

1.1 

0.9 

0 20 40 60 80 100

男女別のトイレ、更衣室やプライバシーの確保等、
性別に配慮した避難所運営をすること

男女のニーズに配慮して、物資を備蓄するとともに、
子育て家庭、介護者、障がい者等の視点も入れること

避難所運営で、責任者に男女ともに配置され、男女
両方の視点が入るようにすること

男女の性別に関わらず、日頃からのコミュニケー
ション・地域でのつながりを大切にする

防災計画へ男女共同参画の視点が
入るようにすること

自主防災組織への女性の参画を
促進すること

防災会議に女性の参画を拡大すること

その他

無回答

(MA%)

調査数

(n=969)

男性

(n=410)

女性

(n=555)
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問 44 あなたは、今後「男女共同参画社会」を実現するために、行政がどのようなことに

力を入れていくべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.9 
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問 45 男女共同参画に関するあなたのお考えをご自由にお書きください。 

 

男女共同参画に関する回答者の考えを自由記述でたずねたところ 184 人から 243 件の回

答がありました。以下の表では記入内容にしたがって項目を作成し、内容を分類していま

す。なお、複数の事柄に関する記述があった場合は、それぞれでカウントしています。 

 

記述内容 回答数 

１． 男女共同参画に関する考え方 71 

 性別ではなく、個性を重視することが必要 14 

 男女平等・共同参画は重要 12 

 年代や地域性による意識の違いがある 11 

 性別による固定的役割分担意識への肯定的な意見 11 

 性別で差別せず、男女がお互いに理解しあえる環境が必要 11 

 男女の違いを考慮することが必要 7 

 女性差別・男性優位が存在する 3 

 男性差別・女性優位が存在する 2 

２． 家庭・日常生活 12 

 家庭内では夫と妻の両方が協力し合うべき（子育て、家事等） 4 

 家庭内での男性の意識・気遣いが不足している 4 

 しきたりや習慣改善が必要 3 

 家庭内では男性優位 1 

３． 子育て・少子化 18 

 子育て支援サービスの充実が必要 8 

 子育て中に男女が共に働くのは困難 6 

 仕事よりも子育てに専念すべき（特に子供が小さいとき） 2 

 男女共同参画社会では少子化となる 2 

４． 就労関係（仕事と家庭の両立、労働環境、就職） 39 

 女性に働く機会を提供する・再チャレンジ支援が必要 8 

 性別に関わらず自由に、職業・家庭の役割分担を選択するべき 8 

 企業に男女共同参画の視点が不足している 6 

 仕事と家庭の両立支援の提供が必要 6 

 広陵町の産業・実情に即した男女共同参画が必要 4 

 資格取得・能力開発が必要 3 

 職場では男性優遇 3 

 パート・アルバイトなどの待遇を改善すべき 1 
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記述内容 回答数 

５． 地域活動・社会活動 7 

 地域のつながりが希薄化している 4 

 災害時における性差に配慮した環境整備 2 

 性別・年齢を問わず地域参加できる機会を提供すべき 1 

６． 男女共同参画社会に向けて 64 

 町のアンケート・計画・ビジョンについての意見 20 

 あらゆる制度上の不平等をなくすべき 6 

 固定的役割分担とは違った役割を積極的に担うことが必要 6 

 地域の独自性に合った男女共同参画の形で推進すべき 5 

 政策・方針決定の場に、もっと女性や若者が参加すべき 5 

 町・国の施策・事業に期待 5 

 学校・家庭での教育が重要 5 

 「男女平等」という考え方についての疑問 5 

 企業や社会全体の現状把握が必要 3 

 男性の関心の低さ、女性の意識の低さを改善すべき 2 

 広陵町役場内での男女共同参画をすすめることが必要 1 

 情報提供・啓発が必要 1 

７． 介護・高齢者 9 

 介護者支援サービスの充実が必要 8 

 高齢化への不安 1 

８． その他 22 

 町や国における男女共同参画以外の問題について指摘 12 

 その他 10 

合計 243 

 

最も多かったのは「１．男女共同参画に関する考え方」についての意見であり、「男女を

問わず自分の個性が発揮でき、活躍できる社会になればいいと思う。」「男女の性差を差別

につなげないで、良い面をお互い認め合い、支え合える仕組みになればいいと思う。」など

の意見が多くみられた。次いで「６．男女共同参画社会にむけて」についての意見が多く、

「多様な選択が受け入れられる社会になればと思う。」「昔ながらの良さがあるものの、昔

ながらの考えを転換していくことも大切かなと思うところです」などの意見が多くみられ

た。 


